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Προσ: Πρόεδρο ΔΣ και Γ.Διε/ντι 

ΚΑΠΕ  
             κ. Κ. Κουρνιϊτθ 

       Κοιν:    μζλθ ΔΣ ΚΑΠΕ 
 
Θζμα: «Πρόσκληση και Ημερήσια διάταξη ΔΣ ΚΑΠΕ της 28ης Νοζμβρη 2014» 
 
Πρόεδρε, 
Τθν Τετάρτθ, 26 Νοζμβρθ και ϊρα 6:30 μ.μ. μασ διαβιβάςτθκε θ πρόςκλθςθ με τθν  
θμεριςια διάταξθ για ςυνεδρίαςθ του ΔΣ του ΚΑΠΕ με 19 κζματα. 
Η ενζργειά ςασ αυτι βρίςκετε ςε πλιρθ αναντιςτοιχία τόςο με όςα ζχουμε 
ςυμφωνιςει για τισ ςυνεδριάςεισ του ΔΣ όςο και με τισ πρόςφατεσ ςυηθτιςεισ που 
ζγιναν με τουσ εκπροςϊπουσ των εργαηομζνων. 

 Α) Η πρόςκλθςι ςασ δεν τθρεί τον όρο τθσ ζγκαιρθσ ενθμζρωςισ μασ για τον 
χρόνο τθσ ςυνεδρίαςθσ, αφοφ ζχουμε ςυμφωνιςει ότι κα ςτζλνεται τρεισ 
τουλάχιςτον θμζρεσ πριν. Η ςυγκεκριμζνθ μάλιςτα γίνεται ςε κενό χρόνου, 
μιασ και ςτάλκθκε ςε ϊρα που είχαμε ςχολάςει και μάλιςτα μία θμζρα πριν 
τθ Γενικι Απεργία.  

 Β) Η πρόςκλθςι ςασ δεν τθρεί τον όρο τθσ ταυτόχρονθσ παράδοςισ μασ των 
ειςθγιςεων για όλα τα κζματα τθσ θμεριςιασ διάταξθσ. 

 Γ) Με ζκπλθξι μασ διαπιςτϊςαμε ότι θ ςυνεδρίαςθ αυτι δεν ζχει μόνο, 
κακαρά υπθρεςιακά κζματα, όπωσ μασ διαβεβαιϊςατε. 

 Δ) Σ’ αυτιν τθν θμεριςια διάταξθ υπάρχουν κζματα πολφ ςθμαντικά που 
επουδενί δεν μποροφν να ςυηθτθκοφν χωρίσ προθγουμζνωσ να ζχουν τεκεί 
υπόψθ ςτουσ εργαηόμενουσ. Τα κζματα που αναφερόμαςτε είναι τα με 
αρικμό 3 (Συηιτθςθ Τροποποίθςθ Ιδρυτικοφ Προεδρικοφ Διατάγματοσ 
ΚΑΠΕ), 4 (Οριςμόσ Νομικοφ Συμβοφλου Δ.Σ.), 6 (Ζγκριςθ Εγκυκλίου: 
«Διαδικαςία Μετακινιςεων»), 16 (Ανάκεςθ ςυμπλθρωματικϊν κακθκόντων 
ςτο Προϊςτάμενο τθσ Διεφκυνςθσ Ενεργειακισ Αποδοτικότθτασ, κ. Γ. 
Αγερίδθ) και πικανόν το 17 (Γραφείο Κ.Α.Π.Ε. ςτισ Βρυξζλλεσ, για τισ ανάγκεσ 
των ανταγωνιςτικϊν προγραμμάτων). 

Η μθ τιρθςθ των ςυμφωνθκζντων, θ μθ ενθμζρωςι μασ και θ ςπουδι ςασ να 
ειςάγετε τα παραπάνω κζματα δεν γίνεται κατανοθτι και αποδεκτι από τθ μεριά 
μασ. 
Η ζκφραςθ τθσ πρόκεςι ςασ ςτον πρόεδρο του ΣΕΚΑΠΕ, για ςυνεδρίαςθ τθ θμζρα 
τθσ Γενικισ Απεργίασ με μόνο υπθρεςιακά κζματα, πρόταςθ που απορρίφκθκε 
φυςικά από μεριάσ μασ, φαίνεται ότι δεν περιλάμβανε μια ειλικρινι διάκεςθ 
ςυνεργαςίασ αλλά ιταν προςπάκεια παραπλάνθςθσ μασ. 



Απαιτοφμε να διαγραφοφν από τθν θμεριςια διάταξθ τα κζματα που 
προαναφζραμε για να διεξαχκεί απρόςκοπτα θ ςυνεδρίαςθ του Δ.Σ. 
Απαιτοφμε να ανακεωριςετε τον τρόπο που διοικείτε και που αντιμετωπίηετε τουσ 
εργαηόμενουσ του ΚΑΠΕ. 
Το ΚΑΠΕ ζχει μακρά παράδοςθ δθμοκρατικισ διοίκθςθσ και δεν του αρμόηουν 
αυτζσ οι ςυμπεριφορζσ. 
Το παρόν κα ςασ αποςταλεί με e-mail και κα ςασ επιδοκεί από τουσ εκπροςϊπουσ 
μασ τθν Παραςκευι το πρωί. 
 

 
 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 

 

Ο Πρόεδροσ Ο Γενικόσ Γραμματζασ  

 

 

 

 

Σολωμόσ Κϊςτασ  Νάκοσ Χριςτοσ  

 

 


